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Для простоти та зручності розробки сервісу було вибрано такий інструментарій: 

PHP, MySQL, HTML, CSS. 

Головною перевагою сервісу є гнучкість, тобто не лише модульна структура 

сайтів, які генеруються цим сервісом, а також модульна структура самого сервісу, що 

робить доповнення його новим функціоналом та можливостями інтуїтивно 

зрозумілими та максимально зручними для розробника. 

Сервіс на даному етапі дозволяє створювати: 

1. плоскі статичні сайти (сайт візитка, сайт фотогалерея(рис. 1); 

2. багатосторінкові динамічні (сайт магазин(рис. 2). 

 

Подальша підтримка даного проекту забезпечить швидку генерацію веб-сайтів 

різної складності та направленості. Що ж до розробки та розширення самого сервісу 

генерації веб-сайтів, то його модульність забезпечить легкість, зрозумілість а отже і 

комфортність цих процесів. 

Список використаних джерел 

1. Documentation PHP [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

http://devdocs.io/php/. 

2. Documentation CSS [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

http://devdocs.io/css/. 

 

ІМІДЖ ЯК ЧИННИК ЕФЕКТИВНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ КОМЕРЦІЙНИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ 

Рибачок І. В., студент 

Крет О. В., кандидат політичних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Ефективне функціонування іміджу комерційних організації діє як 

найважливіший фактор зміцнення конкурентних позицій, сприяє успішній діяльності в 

довгостроковій перспективі, підкреслює компетентність менеджменту, збільшує 

популярність, що відбивається на рівні продажів і полегшує розпізнавання продукції 

підприємства на ринку.  

Рис. 1. Сайт візитка та сайт фотогалерея.                           Рис. 2. Сайт магазин. 
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Формування сприятливого іміджу для організації – процес більш вигідний і 

менш трудомісткий, ніж виправлення спонтанного несприятливого образа, що 

сформувався. 

Імідж, що керується, – це результат складної, психологічно грамотної й зваженої 

діяльності, спрямованої на створення і підтримку позитивного ставлення до організації, 

на удосконалення її імідж-репутації. І тут не можна сплутувати уявлення про те, якою 

повинна бути організація, з тим, які саме судження й думки поширюються про неї в 

суспільстві. Їх передусім потрібно оцінити та вивчити, а потім вносити корективи. 

Організацію формування  іміджу в сучасній науковій літературі пропонують 

проводити за різними етапами та різними аспектами.  

На створення позитивного іміджу безпосередньо мають вплив такі основні 

засоби, як маркетинг, дизайн, психологія, реклама, PR-фахівці, що в результаті 

формують імідж у власних очах споживача, соціальній сфері, у державній сфері, 

внутрішній імідж у персоналу, та імідж у бізнес товаристві. У результаті чого виникає 

соціальний та економічний ефект.  

Найбільш важливими для виникнення довіри до організації і, відповідно, 

формування її позитивного іміджу є уявлення людей про наступне:  

 фінансовий стан організації («процвітаюча», «стабільна», «з високими 

доходами» тощо);  

 історія організації, фірми, її традиції і репутація («існує довгий час», «з 

традиціями», «з нею мають справу солідні фірми» тощо);  

 особистість керівника («на чолі стоїть солідна і порядна людина», 

«прогресивний, розумний» тощо);  

 пабліситі – рекламна популярність («хороша реклама», «хороші відгуки», «чув 

багато хорошого» тощо);  

 опікування про персонал («патерналізм в керівництві», «співробітники як члени 

сім’ї», «багато свободи при високій відповідальності», «персонал спокійний за 

своє майбутнє» тощо);  

 соціальна відповідальність перед суспільством – якість роботи, рід діяльності, 

клієнтоорієнтованість («обов’язкова», «випускає добротну і потрібну 

продукцію», «допомагає незаможним» тощо);  

 управління організацією. 

Позитивними ефектами від цілеспрямованої роботи по створенню позитивного 

іміджу можуть стати: 

 високий рівень лояльності клієнтів до організації; 

 підвищення впізнаваності бренду компанії; 

 можливість сфокусувати іміджу на просуванні бренду, а не на окремих товарах 

або послугах; 

 підвищення привабливості компанії як роботодавця і можливість наймати більш 

кваліфіковані кадри. 

Підсумовуючи    все   вище   зазначити   можна   констатувати   що   формування  
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позитивного іміджу організації – це складний і багатоаспектний процес, якому на 

практиці відповідають різні підходи і методики. Необхідно зазначити, що всі підходи 

не є досконалим і потребує залучення інформації та використання прийомів і способів 

із інших методик.  

Таким чином, саме комбінування різних підходів і методик є резервом їх 

удосконалення та забезпечує досягнення стійкої позитивної репутації організації. 

Системне управління іміджем забезпечує підприємству швидке відновлення 

після кризи, дає змогу спокійно пережити економічні спади, а також підвищити 

лояльність клієнтів.   

Керівництво сучасної організації повинно чітко усвідомлювати, яким на 

сьогодні має бути імідж організації та відповідно до цього обирати актуальні для 

конкретних зовнішніх та внутрішніх умов способи його підтримки та розвитку.  

 

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

Романюк А. А., аспірант 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Молодшим школярам властива конкретність, наочно-образний характер 

розумової діяльності. Яскраві, різноманітні засоби наочності викликають у молодших 

школярів позитивні емоції, пізнавальний інтерес, зосереджують і довше утримують 

їхню увагу на об’єкті, який вивчається. Використання засобів наочності у процесі 

навчання визначається загальними дидактичними принципами і конкретними 

дидактичними цілями на кожному з етапів навчання. Засоби наочності повинні сприяти 

ефективному навчанню молодших школярів – невміло використані засоби наочності 

негативно впливають і відволікають дітей від цілеспрямованої роботи. 

Принцип наочності – це найбільш відомий і зрозумілий принцип навчання. В 

основі цього принципу лежить наукова закономірність про те, що ефективність 

засвоєння знань залежить від залучення до процесу пізнання різних органів чуття. В 

основу принципу наочності покладена ідея зосередження уваги учнів на 

найважливішому, найсуттєвішому, піднесення інтересу до виучуваного матеріалу, 

активізація процесу навчання. Реалізація принципу наочності допомагає учням глибше 

й повніше засвоювати знання, виявити зв’язок між науковими знаннями й життєвою 

практикою, сприяє становленню активної, суб’єктивної позиції в навчальній діяльності, 

стимулює розвиток мотиваційної сфери [3, с. 95]. 

У початкових класах використовуються різні види наочності: природна 

наочність (рослини, тварини, корисні копалини); експериментальна (явища 

випаровування, танення льоду); картинна й картинно-динамічна наочність (картини, 

малюнки, фотографії, діапозитиви, кіно); об’ємна (макети, муляжі, геометричні 

фігури); звукова (грамзапис, магнітофонні записи, радіо); символічна й графічна 

(креслення, схеми, карти, таблиці); змішана наочність – навчальний звуковий кінофільм 

тощо [1, с. 52]. 
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